
Rendier envelop naaien
Instructies Nee. 2902

Moeilijkheidsgraad: Gevorderde

Werktijden: 3 Uren 30 Notulen

De rendierenvelop is de perfecte metgezel voor mooie lijnen met Kerstmis, als cadeaubonverpakking en ook voor kleine
cadeautjes. Natuurlijk kunnen onze rendieren niet alleen met Kerstmis worden weggegeven - wie kan zo'n schattige post
weerstaan? Naai deze schattige envelop in rendierlook gemakkelijk met onze instructies en gratis sjablonen.

Zo wordt de envelop genaaid:
Print eerst het patroon uit en breng alle motieven over op het vilt, het knutselvilt en de motiefstof zoals hieronder afgebeeld.
Knip alles uit met een scherpe schaar.

4x Gewei - Knutselvilt Lichtbruin

2x Gewei - Vlieseline

1x neus - knutselvilt bruin

1x voorhoofd - knutselvilt wit

2x Binnenoor - knutselvilt wit

4x oren - motief stof linnen look

2x oren - fleece linnen

De oren:

Naai eerst de binnenoren op de oren van motiefstof met de zigzagsteek. Leg dan de fleece op de achterkant en het tweede
oor van motiefstof erop. Pers de oren met een gemiddelde druk op elkaar. De versteviging plakt de twee stukken stof aan
elkaar. Voor een mooiere look naai je de randen van de oren met de zigzagsteek.

Het gewei:

Leg een stuk Vlieseline gewei tussen elk van de twee stukken knutselvilt gewei en strijk ze op elkaar. Zorg ervoor dat je er
een doek of stof tussen legt als je vilt strijkt. Naai ook hier de randen met de zigzagsteek.



Envelop:

Teken een rechthoek van 45 cm hoog x 25 cm breed op beide stoffen en op het fleece linnen. Denk eraan dat je later een
naadtoeslag op de stoffen moet markeren. Laat daarom voldoende ruimte over aan de randen van de stof.

Leg de stof voor je met de korte kant naar je toe. Trek een middellijn verticaal langs de lange zijden. Markeer de punten op
de bovenste korte kant, vanaf de middellijn 2 cm naar links en 2 cm naar rechts. Markeer op de middellijn het punt op 6 cm.
Trek een horizontale lijn vanaf dit punt. Verbind de uiteinden van de lijn met de twee punten bovenaan de lijn. Nu kun je de
envelopflap zien. Markeer de naadtoeslag van 1 cm op de stoffen en knip alles uit.

Trek op de motiefstof een horizontale lijn op 17 cm en trek vanaf deze lijn een horizontale lijn op 34 cm. Je kunt dit het beste
met een Strich-Ex pen doen, omdat je het later met een beetje water kunt wegvegen.

Leg de stof met het motief met de goede kant naar boven op tafel. Speld eerst het voorstuk op de stof en naai het vast met
de zigzagsteek. Doe hetzelfde met de neus. Daarna kun je het gewei op het gemarkeerde punt op 34 cm en de oren
vastnaaien.

Draai de stof om en strijk de versteviging erop. Trek nu het steunvel eraf. Keer het weer met de goede kant naar boven en
leg de katoenen stof eroverheen. Speld de twee delen op elkaar en naai langs de naadtoeslag. Laat een keeropening aan de
zijkant. Keer de envelop om en strijk hem opnieuw zodat de Katoenen stof ook op de vlieseline aansluit.

Vouw de envelop op het gemarkeerde punt op 17 cm en naai de zijkanten aan elkaar met de zigzagsteek. Hiermee sluit je
ook de keeropening. Knip nu twee stukken van dezelfde grootte uit beide klittenbandhelften. Verbind de twee stukken en plak
de eerste plakzijde aan de binnenkant van de envelopflap. Vouw het dicht zodat de tweede kleefzijde ook aan de envelop
kleeft. Optimale hechting wordt bereikt na ongeveer 24 uur. Lijm tot slot de wiebeloogjes erop en je bent klaar.

Beste naaister, aangezien stoffen seizoensgebonden goederen zijn en wij altijd trendy stoffen voor u in voorraad willen
hebben, kan het gebeuren dat de genaaide stof niet meer in ons assortiment zit.

In onze stoffenafdeling vindt u een grote selectie geweldige stoffen. Klik hier om alle stoffen te ontdekken.

https://www.vbs-hobby.be/stoffen-en-naaiaccessoires/stoffen-a-z/
https://www.vbs-hobby.be/stoffen-en-naaiaccessoires/stoffen-a-z/


Nieuwe instructies

Elke week rechtstreeks in je inbox

Artikel details:

Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

20805 Motiefstof linnenlook "Uni"Middelmatig Grijs 1

389518 Katoenen stof "Country Cotton", natuur 1

650120-34 VBS Ambachtelijk vilt, 20 x 30 cmLichtbruin 1

650120-38 VBS Ambachtelijk vilt, 20 x 30 cmWit 1

650120-30 VBS Ambachtelijk vilt, 20 x 30 cmBruin 1

378864 Fleeceeline H250, metergoed 1

398015-01 Prym Klittenband, zelfklevendWit 1

620797 VBS Wiebeloogjes om op te plakken"Rond", 30 mm, 10 stuks 1

347556 KREUL Sublimeer potlood 1

Nu
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